
PREBIVALCEM NOVEGA POLJA
Krajevna skupnost naj resnično postane prizorišče

I mnenj, želja in potreb slehernega krajana, hkrati pa
| nosilec odgovornosti za boljši jutri nas vseh.

Te vrstice so namenjene pravzaprav vsem, ki tako
• ali drugače sodelujejo y pripravah na bližnje volitve
I tcr razpravljajo ali analizirajo dosedanjc uveljavlja-

nje delegatskega sistema in krajevne samouprave.
I Posebno pa so namenjeni prebivalcem Novega Polja

in seveda vsem krajanom KS Polje in Zadobrova-
Sneberje.

Skupaj poskušajmo dobiti odgovor na preprosto
vprašanje:

Ali smo ob sedanjem hitrem razvoju — zlasti Polja
in Novega Polja tako organizirani, da bomo tudi v
prihodnje kos predvidenemu razmahu in hitremu
priseljevanju pa da bi o potrebah in željah res lahko
organizirano odločali in delovali?

Odgovor je seveda lahko prav tako preprost
kot vprašanje, če smo zaradi doseženega sa-
mozadovoljni. Obstati tam, kjer smo, pa bi
pomenilo nazadovati! Torej je odgovor za-
htevnejši, povsem človeški —vendar prav nič
zamotan. Z vso premišljenostjo in nekaj tisoč
novimi močmi, kj so se v zadn jih letih priselile v
Novo Polje, pa z boljšo samoupravno organizi-
ranostjo na območju obeh že omenjenih kra-
jevnih skupnosti bi prav gotovo zmogli mnogo
več kot danes.

Marsikateri bralec tch vrstic ima morda od-
govor že na jeziku: Kaj vraga le čakamo —
ustanovimo novo krajevno skupnost na tem
območju in marsikaj bo lažje rešljivo. Novo
Polje — nova KS! Ime sicer sploh ni važno,
pomembno pa je, če bi v danih razmerah nova
KS Iahko zaživela. Danes morda težko ali pa
sploh ne, čeprav si hkrati upamo trditi, da bo
do tega slej ali prej prišlo. Predvideni razvoj
kraja bo to narekoval! Seveda bodo takrat za-
radi novih gradenj na voljo potrebni družbeni
in društveni prostori, ki jih na tem območju
danes žal še ni.

Zakaj potlej to pisanje in razmišljanje? Kaj
bi radi in kaj hocemo?
. Odločanje bi radi še bolj približali kraja-
nom. To pa lahko dosežemo, če se spričo no-

vonaseljenih predelov bolj domišljeno preraz-
poredimo znotraj že obstoječih krajevnih
skupnosti. Preprosto bi morali razširiti na ce-
lotno dejavnost in življenje že aekaj uteženih
navad, ki se sicer že zrcalijo in same po sebi da-
jejo povod za bolj logično teritorialno obliko-
vanje Polja in Zadobrove-Sneberij.

Mladina Novega Polja in Zadobrove je npr.
že nekaj let enako organizirana. Podobno tudi
ZRVS. Tudi planinci sosezdružili, športniki in
morda še kdo.
.< Število prebivalcev KS Polje je že zdavnaj prešlo
tiste meje, ki še omogočajo najboljšo organiziranost
za delo krajevne samouprave. Zaradi hitrega prise-
Ijevan ja in ob sedanjih delovnih možnostih je že sko-
raj nemogoče reševati številne probleme, predvsem
družbenega standarda, ki zavirajo tudi boljšo dejav-
nost ceiotnega družbenopolitičnega življenja.

KS Zadobrova-Sneberje se s takšnimi težavami še
ne srečuje in se tudi ne bo, če bodo prebivalci Novega
Polja (manjši del jih že) razvijali svojo dejavnost
znotraj te KS. In ne nazadnje: tako organizirani bi
laže zmogli vse naloge zaradi potreb, ki jih vsakod-
nevno občutimo na območju obeh KS. Ker bi bili
bolje organizirani, bi imeli tudi več moči za povezo-
vanje z drugimi sosedami in bi v skupnih akcijah
nekaj krajevnih skupnosti lahko tudi večprispevali k
večjemu napredku vsega vzhodnega predela naše
občine.

Kako odločanje približati krajanom in samosvoji
večji koristnosti, ki jo lahko da smotrnejša prerazpo-
reditev krajanov KS Polje in Zadobrova-Sneberje,
je že nekaj časa v središču razmišljanj družbenopoli-
tičnih organizacij v obeh KS. Sedaj je polrebno le so-
delovan je in seveda tudi mnenje predvsem tistih kra-
janov, ki žive na območju Novega Polja v KS Polje. S
pomočjo mladine, ki se je za to že spontano odločila,
bomo prek ankete zbrali glasove, ki bodo dali odgo-
vor na naše razmišljanje. Ce bo večina za ta predlog,
bomo morali svoje hotenje samo še potrditi na refe-
rendumu, ki je potreben za takšno odločitev.

Ne gre za nikakršno izjemnost. Predlog je povsem
v skladu s pravili SZDL v občini in republiki. Pre j kot
ne v naših KS glede na potrebe celo že zamujamo.
Medtem ko pri nas šele ubiramo pot, po kateri bi
prišli do mnenja krajanov, imajo ponekod v Slove-
niji že referendume.

KS POUE IN
ZADOBROVA-SNEBERJE


